MODELO DE RESPUESTA  -  MATEMATICA  II  -  Cod.178 -  1ra.prueba integral  -  Lapso 2005-2

OBJ.1)   Calcular el límite dado sin aplicar la regla de L’Hôpital.        
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Respuesta:
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OBJ.2)   Calcular el límite dado sin aplicar la regla de L’Hôpital.
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Respuesta:
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OBJ.3)   Hallar los puntos de discontinuidad y el dominio de la función:  
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Respuesta:
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[image: image9.jpg]
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La intersección de ambos conjuntos queda:
[image: image11.jpg]




[image: image12.wmf](

)

(

)

10

,21,

3

x

Î--È+¥


OBJ.4)   Hallar la derivada segunda de la función:  
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Respuesta:
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OBJ.5)   Hallar los intervalos de crecimiento, decrecimiento y concavidad de la función:  
[image: image15.wmf]3
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 e indicar gráficamente el comportamiento de la 
misma. 

Respuesta:
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Crecimiento y decrecimiento:
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Dominio:   
[image: image20.wmf](
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Concavidad:
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[image: image22.jpg]X2 x3





OBJ.6)   Hallar un vector de R3 de la forma  (x, 1, z) de longitud  
[image: image23.wmf]2

  y que forme un ángulo de 58.052º  (cos 58.052º  ≈  
[image: image24.wmf]7

5

)  con el vector  (-1, 3, 2). Dar todas las soluciones posibles.  NOTA: tomar  3  decimales.

Respuesta:
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OBJ.7)   Resolver el sistema de ecuaciones lineales dado con el método de Gauss-Jordan:        
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Respuesta:

[image: image28.wmf]21
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OBJ.8)   La función de costo asociada a la producción de cierto bien es una función cuadrática. El costo fijo de producción es:  207360 u.m. En el nivel de producción correspondiente a  72 unidades se igualan  el costo marginal y el costo medio. Además la tasa de crecimiento del costo en el origen es de:  48 u.m/u.p.  Obtenga:

a) La función de costo.

b) La velocidad instantánea de crecimiento del costo en el nivel: q = 75 unidades.

c) La función de costo medio.

d) La función de costo marginal.

Respuesta:


[image: image30.wmf]2

2

2

207360

207360

2.727272288040

72

(0)48

)4048207360

)()8048(75)80.75486048

207360

)()4048

)()8048

Caqb

Caqbqcc

c

Caqb

q

ababaa

Cb

aCqq

bCqqC

cCqq

q

dCqq

¢

=+

ì

ï

=++=

í

=++

ï

î

+=++Þ=Þ=

¢

==

=++

¢¢

=+Þ=+=

=++

¢

=+


OBJ.9)   Supóngase una economía formada por 3 industrias con matriz tecnológica:

         A   =     
[image: image31.wmf]0.30.20.1
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    Los costos unitarios de mano de obra para los productos 1, 2 y 3  son:  25 u.m.,  18 u.m.  y  21 u.m.  respectivamente. Además se desea tener un beneficio unitario para los productos mencionados de  12 u.m., 
       15 u.m.  y  8 u.m.  respectivamente. ¿Cuáles deben ser los precios unitarios de cada uno de los productos?

Respuesta:   se debe aplicar la fórmula:   
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